Casos de Estudio de Fénix AI 



Caso de Estudio 1: Biomedicalia - Acelerando la Selección de Vacunas en Condiciones de Riesgo 
Biomedicalia, una editorial especializada en contenido científico para profesionales de la salud, se enfrentaba al desafío de agilizar la selección de vacunas para pacientes con condiciones de riesgo específicas. La información sobre vacunas, contraindicaciones y recomendaciones para diferentes perfiles de pacientes estaba dispersa en múltiples fuentes, lo que dificultaba la toma de decisiones rápida y precisa. 
Solución: AIworks 2028 S.A. desarrolló un agente de IA a medida para Biomedicalia, integrado en su plataforma online. Este agente, utilizando la plataforma Fénix y APIs de IA como OpenAI y Google Gemini, analiza la información del paciente (edad, historial médico, condiciones preexistentes, etc.) y cruza estos datos con información actualizada sobre vacunas, calendarios de vacunación y recomendaciones de organismos oficiales. 
Resultados: El agente de IA de Fénix ha permitido a Biomedicalia: 
· ●  Reducir el tiempo de selección de vacunas en un 70%: Los profesionales de la salud ahora pueden obtener recomendaciones de vacunación personalizadas en segundos. 
· ●  Minimizar el riesgo de errores: La IA analiza y compara información de diversas fuentes, asegurando la precisión y la seguridad en la selección de vacunas. 
· ●  Mejorar la experiencia del usuario: Los profesionales de la salud acceden a información clara, concisa y personalizada, lo que facilita la toma de decisiones y la comunicación con los pacientes. 




Caso de Estudio 2: Asesorías en Madrid - Automatización de la Matriculación de Vehículos 
Un grupo de asesorías en Madrid buscaba una solución para automatizar el proceso de matriculación de vehículos, una tarea administrativa tediosa y que consumía mucho tiempo de sus empleados. 
Solución: AIworks 2028 S.A. implementó Fénix - Matriculador de Vehículos, un agente de IA especializado en la gestión de trámites de matriculación. Este agente, utilizando información sobre matriculación previamente cargada en la plataforma Fénix a través de embeddings, guía a los usuarios paso a paso a través del proceso, recopila la información necesaria, genera los formularios y realiza el seguimiento del trámite. 
Resultados: La implementación de Fénix - Matriculador de Vehículos ha permitido a las asesorías: 
● Reducir el tiempo dedicado a la matriculación en un 80%: Los empleados ahora pueden dedicar su tiempo a tareas más estratégicas y de mayor valor añadido. 
· ●  Minimizar los errores en la documentación: El agente de IA asegura que la información sea precisa y completa, evitando retrasos y problemas en el proceso de matriculación. 
· ●  Mejorar la satisfacción del cliente: Los clientes se benefician de un servicio más rápido, eficiente y sin errores. 


Caso de Estudio 3: Laboratorio farmacéutico Entrenamiento de su red de delegados de visita médica
Los laboratorios farmacéuticos tienen a redes de delegados de visita médica que se dirigen a los médicos para que estos valoren los beneficios terapéuticos de sus fármacos. Con más de 50.000 fármacos en el mercado y con visitas con los médicos de pocos minutos la excelencia en la interacción delegado médico es crucial para el laboratorio
Solución: AIworks 2028 S.A. implementó Fénix – Vista Médica en donde la IA toma el rol del tipo de médico con el que se quiere que la red de delegados se entrene. La interacción es exclusivamente delegado IA consiguiendo un incremento en la efectividad de los delegados bastante notoria
Resultados: La implementación de Fénix – Vista Médica ha permitido al  laboratorio: 
● Incrementar los tiempos de entrenamiento de los delegados en forma muy considerable a u os costes que no son ni del 10% de los que tenían con los role plays presencial 
· ●  Tener distintos médicos en distintas situaciones para el entrenamiento de sus delegados: Logrando un entrenamiento mucho más efectivo
· ●  Mejorar la satisfacción de los delegados que con menor esfuerzo están consiguiendo unos mejores resultados. Más eficacia con menos costes.


Caso de Estudio 4: Academia de clases de Inglés La IA como el profesor de Inglés
Una academia de clases de inglés que trabaja mucho en el mundo de la empresa. Se encuentra con dificultades ya que sus usuarios que son los directivos tienen muchos problemas de tiempo, tienen que cambiar las horas de clase, con mucha frecuencia, lo que genera horas de profesor perdidas. Por otro lado cuando se quiere realizar en otro horario la clase las agendas están muchas veces completas.
Solución: AIworks 2028 S.A. implementó Fénix – Profesor de Inglés en donde la IA toma el rol del profesor de ingles que sigue el temario del certificado que quiere obtener el alumno. Con la salvedad de que no solo es un excelente profesor sino que siempre está disponible para dar la clase.
Resultados: La implementación de Fénix – Profesor de inglés ha permitido a la academia dar a sus clientes un servicio de gran calidad pero con la mayor flexibilidad imaginable
● Incrementar el alumno puede recibir su clase en el momento por el deseado sin tener en cuenta las limitadas agendas del profesor. Siempre tiene a su profesor, que continúa su clase, preparado para aprovechar el tiempo que puede usar el alumnos 
· ●  El profesor de ingles además puede hablar con el acento ingles que se le requiera y está preparado para dar cualquier clase del nivel requerido.
· 
· ●  Mejorar la satisfacción del cliente que puede aprovechar cualquier momento para continuar su progreso con el idioma a su propio ritmo y con una tecnología novedosa y muy eficaz.



